

主席報告

業務方針配合微觀宏觀發展

二零零四年對大多數行業而言均具挑戰性，集團亦不例外。全球經濟在原材料成本上升（包括原油價格錄得破記錄的新高）以及利率上升之陰影下，仍得享另一個增長滿意的年頭。中港兩地的市場也蓬勃發展：國內人均國民生產總值上升，而香港失業率持續下降，加上大批國內旅客訪港帶旺跨境旅遊及零售貿易，使兩地皆呈繁盛景象。

消費者在中港兩地投資及消費之意欲旺盛。中國一級城市（包括香港）之房地產價格在沙士後展現出強勁勢頭，故住房價格於二零零四年錄得平均達中至高水平的雙位數升幅。回顧過去，亞太區國家（特別是有經濟七小龍之譽的國家）皆曾出現類似的增長模式，先由出口帶動旅遊業，進而推動消費者開支增長；而中國消費者貨品（包括奢侈品）銷情之大幅增長正好顯示此模式亦會於中國再現。

上述宏觀及地區方面之正面發展固然為本公司之未來發展營造出有利的形勢，其他利好發展亦包括：國內有更多商業界別對外開放；網絡技術透過數碼化而取得迅速發展，產生了價格相宜之頻寬供應，使到透過寬頻電視及影像串流而提供內容之業務面對龐大需求；而通訊界別之持續發展亦突顯出媒體及數碼融匯（亦即是說不同媒體之融匯）之重要性，並以提供消費者喜愛之內容為最終目標。諸諸種種正是本集團重組業務，將重點放在國內媒體界別的底因。本集團於二零零五年二月二日宣佈有條件收購 **Anglo Alliance Co. Ltd.**（「Anglo Alliance」）。若集團成功收購 **Anglo Alliance**，預期本集團不單只會即時獲市場重新評級，而此項收購亦可以與天地數碼之業務產生協同效益，從而提高集團於天地數碼投資之價值。

未來及展望

友利控股已佔據有利之戰略位置，當可在國內方興未艾之媒體行業內大展拳腳。媒體行業為消費界別中重要的一環，現時依然預期此行業於二零零五年起之表現將繼續超越整體經濟表現，此勢頭最快要到二零零八年北京舉辦奧運之時方會稍竭。集團深信此策略將可以為股東帶來豐厚回報，日後回首亦會證明此是友利控股近年發展路上最重要的轉捩點。

主席報告

鳴謝

本人謹藉此機會對全體董事及僱員於年內作出之努力及貢獻致以衷心謝意，亦感謝各股東、合作夥伴及聯繫人士之不斷支持。

主席

高振順

香港，二零零五年四月十五日